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Touéag PapuakeuTIKNS XNUEIOC
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< H tayutnta piag aviibpaong dlaomaong UMOPEL va OPLOTEL WC O

puBUOC peTaBoANC TNG OUYKEVTIPWONC TwWV avildpwviwv N
NMPOLOVIWV:

cA + B mmp P
Onou ta a kot b avtutpoowrnevouv aplBuo popiwv, A kal B ta
avtibpaotnpla, ko P to mpoiov.

O puBuoc skdppaletar we -d[A]/dt, -d[B]/dt kat d[P]/dt (to apvntiko
nPOoNMO SelyVeL TN UE LWON TWV CUYKEVIPWOEWV)

1.2

Movadec: M/s, M/h, mg/mL*h

Concentration (Molar)
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10
Time (Seconds)



Té&€Nn Tng avtidpaonc
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KaAettow 1o aBpolopa twv a kat b (6nAadn, o aplOuoc popiwv mou

CUUMETEXOUV OTNV avtibpaon)

O O
OCH OH
@\)L 3 4 H, O —= @\/lL + CH;0H
OH OH

YOpoAuon oaAlkuAlkoU peBuleotepa:

» H avtibpaon eival 2a¢ taéewc

Tétn avriSpaong

To aBpoLopua TWV CTOYELOUETPIKIWV CUVTEASOTWV TWV EVTISpEVIWY

aA+BB-> yr+8A

LI |

=

Tagn avriSpaong a+f




H tayxutnta oxetiletal pe tnv ta€n tTng avtidpaonc kol av n taén eivat
YVWwoTn pmopet va mpoodloplotei n otaBepa taxvtntog k

aA+ BB > yr+54
d d
- kA By
H otaBepa K eiva:
L) aAveEAPTNTN TNC CUYKEVTPWONC TV avTLOpwvTwv®, aAAd

) e€optwpevn armno tn Beppokpacia

*T1A KAEIZTO ZY2THMA NOY AEN METABAAAETAI O OlKOz



AvriBpdotis unBevikiig Tdéns (zero order)

Mua avtidpaon pndeviknc Ta€nc eivat outn otnv omoia n taxvutnta ivol
aveEAPTNTN ATTO TN CUYKEVTPWON TOU avTLOpWVTOC:

d[A]
_ — k
dt 0

Omou k, n otaBepa taxutntag tng avtidpaong LNOEVLKAG TA&NG.

MopoAo ou oL «kaBoapec» avtldpaocel undevikng taéng eival paAAov
aocuvnBOloteg, datwvopevec (A YPeuvdo) avidpaoel pNdevIKNG TAENG
TOPATNPOUVTAL CUXVA 0 PAPUAKEUTLKA TIPOTOVTA, OTIWE EVALWPMATA
bOPUAKWV.

Yo aUTEC TIC ouvOnkeg, n amowkodounon tou dopuakou akoAouBel
KWVNTLK] MPWTING TAéng, oAAd TO OTEPEO PAPUOAKO TIOU UTIAPXEL OTO
evolwpnua dtaAvetal kal dlatnpel tn ouykeEvipwon tou SLaAUPEVOU
dappuakou ([A]) otabepn



_% = ki[A] =k

Omou k, n otaBepa taxvuTntag tng aviidpaong mpwing Tagng.
TeAwka malpvoupe:

[A]l=[Aly — kot

Omou [A,] N CUVOALKN) CUYKEVTPWGN TN XPOVLKA otyun O

ml,_— Mo

.
o
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Time ) 6




O yxpovoc nuUwnc tng avtidpaonc (xpovoc ya th Hon ouyKévrp’won)
Kot 0 Xpovoc {wnc tou pappakou (vo mapapeivel to 90% NS apyLkng) o
avtidpaoelg Lndevikng Taénc:

- 0.50[A],
1/2 = Ko
- _ 0.10[A],
o0 — k{]

H kt@p&hmuﬂ




o AvTiIOpdaocsig TTpwrtng Ta¢ng (first order)
H tayvtnta pwac aviidpaong mpwtng taéewg eival oavailoyn tNng
OUYKEVTPWONG EVOC OVTLOPWVTOC

A—-P
Cd[A] _ _L‘i[ﬁ.] B
el ki[A] e ki[A]

Ooco0 pelwvetal 1o avildpwy, TOCO QUEAVETOL TO TIPOLOV

Av petaoxnuaticovpe TNV e€lowon Kol OAOKANPWOOUUE EXOULLE:
_ -kt
[A]=[Alpe

In[A] = In[A], — kit



/ -
et AvTiIOpdaocsig TTpwrtng Ta¢ng (first order)
s 4
— In[A
lll\. #___,--"F‘ |ﬂ[r'{"|.] H [ ]I:I
\ P e,
|\ L A X
- \\ o~ Slope = kK
1S 1
5|/ \
Q 'r.i' Hh“. \.
' S ™,
f ™~ .
I} H‘-.q_‘_ \b\
Jr - — \
I —
t Time Time

H cuykévipwon tn¢ 6paoTLKAC OUVEXWC MELWVETOL, OPYLKA LLE MEVAAN
TOXUTNTO, OTN OUVEXELOL EAATTWVETOL KOl TEALKA BaiveEL OLOUUTTTWUOTLKA
oToV afova Tou Xpovou, HUEXPL LNOEVIOUOU OE ATTELPO XPOVO



N, i

/ AvTISpdoeic TpWTNE Taénc (first order)

O xpovoc nulwng tTng avtibpaonc (xpovocg yla tTn ULon CUYKEVTPWON)
Kol 0 Xpovoc (wN¢ Tou dapuakou (va mapapeivel to 90% tng apXLknc)
o€ avTldpAoelc uNOEVIKAC TAENC:

2 _0.693
/2= 57— =
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/ r r r -
et AvTiIOpdaocsig TTpwrtng Ta¢ng (first order)
H‘““N Op.a'l'pOT[iVI'] Time (h) [Homatropine] { M) In| Homatropine|
1.4 0.026 3.650
,2 \ OH (YopOAuon) 30 0.024 3.730
0 6.0 0.021 1.863
9.0 0.018 4017
12 0.015 4.200
O 17 0.012 4423
AO=E’3'575=0,028 M 1 e In[Homatropine]y = —3.575
k =5,05 x 102 h'? B
2 Slope = —k¢= —0.0502 b1
[n2 0.693 E
Liyp=—= ——— =13.7h 5
' ki 505X 107~ h =
0.105 0.105
lop = = ——7 =2.1h
ki 505 X107~ h

Time (h) "
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o AvTiIOpdaoeig deUTEPNG TAENG (Second order)

H tayvtnta pwag avtidpaong devtepng tatewc eival avaloyn tng
OUYKEVTPWONG 6V0 avTdpwVIWV

A+B-P
_dIAL __dIB] _
= —— = = k[ A]B]

Av petaoxnuaticovpe TNV e€lowon Kot OAOKANPWOOUUE EXOULLE:

I [B]u[ﬂ]] _
1 =k,
li[ﬂ]l} - [B]l}) [ y [ﬂ]l}[B]
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| === AvTiSpdoeic 5eUTepnc Taénc (second order)

Av [A]=[B] tote n ox€on armAomnoleitol ToAU:

_dIA]

T ka[A]
AL ae |
o "= A
—Jw aAl _ [ kadt S
A, [AT 0
| |
Al A
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e AvTiIOpdaoeig deUTEPNG TAENG (Second order)

Y6poAuon o&koV albuleoteépa oe aAkaAlkeg cuvOnkec (0,020 M kot ta 2):

8]
| H, ll, H;
He™ o7 ScH, T O — o7 ot HOT TCHs

Time (min) [ethy] acetate] (W) I_ _ L

[A]  [Al

]
0 0.020 « —1
- — =0.385M min=k, =2.60 M~ min

20 0.011 40.91 k
40 0.007 92.86

1 1 1
(VRN

| 1

= 19.2 min
ka[Aly, 2.60M ' min~' - 0.020 M

|d.
o3
(|
(|

Time (min)

Slope = 1/k;
=10.385 M min

@0 14
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ZuviiBug Sedepng hng avabpdoe; - npooeyyilovear ouxvé wg hevBonparng TaEng
aA+pB > yr+8A
Av n) ouykévipwon tou B rapapéver npaxtwd otadept|...

H ouyxévrpwon tou B petafdietar kavd 1%
H ouyxévipwon tou A petaBdAietal kavd 70%

_%-_%.mm]-@m-mw-ww

ll'w&ou:lﬂtpﬁlf
H avtiSpaon elvar pe moAd kalf rpooéyyion rpwng tédéng
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H ofwva «kataAvopevn uvbpoOAucon e€otEpa  €lval pla  Teplmtwon
avtibpaoncg tpitng taénc:

i I
C. CH H.O .C.. _CH
e o7 Tt - He~ ToH* HOT
d[Ester -
4 5 | [Ester] [H™|[H,0]

QoTtoO00, €MELON N CUYKEVTPWON TOU VEPOU €lval MPaKTIKA oTtaBepn, TO
ywopevo k; * [H,0] eival eniong otabepo kat ioo ue k,. H k, eivat n
doawopevn N Peuvdo-otabepa 21S ta&nc.

_ d[Ester]

T ks[Ester] [H™ |[H,0] = ka[Ester] [H™ |

16



il

mauattkéq NPOOoOLOPLOMOC TNG TAENE TNC avTibpaong

O KoAUTEPOC TPOTOC Yyl va Tipoodloplotel n taén tng avtidpaong
elval va armelkoviotouv ta Sedopéva KATA Oelpd ocUpPwvVA HUE TLIC
g€LOWOELC TNC UNOEVIKAC, TPWTNC Kat SeUTEPNC TAENC.

Zero-order:

[Drug]

.~

First-order:

In[Drug]h

Seco

Time

nd-order:
s

Kat avaioya e TNV mpooopuoyrn urtoAoyiletol n taén tng aviidpaonc
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Melpopatikoc TPoodLoplopoc TNE TAENG TNC avTidpaonc

MnSevixriG tééng > n ouykévrpwon tou 8.0. elvan ypayyuxr) cuvdptnon Tou xpévou
Cxt
Npwrne védéng = log cuykévrpwong tov 6.0. elval ypaupuxr cuvdptnon tou xpdvou
logCec t

Aelrrepnc vééng = to avrlotpodo g cuykévipwong tov 5.0. ebvar ypappuxr
ouvdptmorn tou xpévov

1.,

Tpkmg tdéng = o avriotpodo Tetpdywvo e ouykévepwong Tou 5.0. elvat ypaguuxi
ouvéptnon tou xpévou

=t

C n ouyxévrpwon tou b.0.
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. AvTiISpdoeic SITTARS KaTeUBuvong

H amlolotepn mepluttwon Tou N aviidpoaon TPoxwpad HE KLNTLKA
MPWTNC TAENC KAl TIPOC TLG 2 KATEVOUVOELCG:

A&B
kr

_d[A] _d[B] |, .,
TR T ke[A] — k{[B]
t=0: [A]=[A], #0 and [B]=[B],=0
t=t: [A]=[A] and [B] =[A], —[A]
= — oo [H] = [A]'E"-'I and [B] = [B]-EL]
_% = kr[A] — k{[B] = k¢[A] — k([A], — [A]) = (ks + k)[A] — k[A],

{ = 1 In [Aly — [A]eq
(ke + ki;' [A] o [A]-EI_]
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/ AvTiISpdaoeic SITTARC KaTeUBuvoNg

e ETPEPIONOC TETPAKUKAIVNG O€ aucnuEvn Beppokpaaia

OH O OH O OH O OH O
Tetracycline 4-epi-Tetracycline

Concentration

R [epi-Tetracycline]

b 4

Time
20



Time

AvTIOpdaoeig OITTANG KaTeuBuvong

Ki+ k =2.50 x 102min

_ lep1-Tet],, _ 66 _ 1941 = ke
[Tet]., 34 ks
ke = 1.941 Xk,

ki +k, =2.50 X 1072 min~!

\ 4

k. =8.50 X 10> min~ ' and ks = 1.65 X 10”> min™"
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//
NMapdaAAnAeg avTidpAoElg

Meplkeg PopEC ol aviOPACELS TIPOXWPAVE TIPOC 2 N TEPLOCOTEPEC
KatevBUVoEeLC:

k.

A A
I/’

S

Cd[X] _ d[A] | d[B]

dt - dt T dt = KA[X] + kg[X] = (ka + kp)[X] = Kexp[ X]

B [A]
k.ﬂa - kc.r.p [ﬁ] n [B]
kg =k 5]

“P[A] +[B]
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« AidoTtraon AOKQAPTTiVNG (ETTIMEPIONOGC KOl udPOAUCN)

© N
P
CHZ &\ |

5

N

D N
H
C;Hs OH N Hz \CH3

H H
0 2 bH
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2€ pH=10 ka1 Beppokpaaia 25 °C

_ d[Pilocarpine]

dt

1 o In[Pilocarpine],
3
a Slope = —kgyp = 7.00 x 10-2h~"
g
5
=
Time

= ka[Pilocarpine] + kg[Pilocarpine] = ke [Pilocarpine]
=7.00 X 10~ h™![Pilocarpine]
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NMapdaAAnAeg avTidpAoElg

Av n ox€on 0¢Eoq : TIMEPES BPEBNKE aTTd HEBodO HPLC 8 : 2

[Pilocarpine acid]

: : : : : = (.80
[Pilocarpimme acid] + [epi-Pilocarpine]

kit = Kexp - 0.80=7.00 X 107> . 0.80=5.6 X 107 h™"

kg = Kexp - 0.20=7.00 X 1072.020=1.4%x 1072 h”"
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H atrAouoTtepn TTEQITITWON ATTOTEAEITAI ATTO 2 CUVEXOUEVEG (O€ OEIPA)
avTIOPACEIC TTPWTNG TACNG

2UVEXOMEVEG AVTIOPAOEIG

A > B C
SN Al [A]= [Ale ™
S = kAl - k(B .
gy A — ka AL e ™~ kolB]
B = o7 — e

[Aly = [A] + [B] + [C]
26



2UVEXOMEVEG AVTIOPAOEIG

e AlGdoTTO0N TTPOPAPUAKOU AOTTIPIVNG (2 CUVEXOMEVEC UDPOAUTEICQ)

O 0
L& en : "
Ty, g3 e C.. .
(L7 W (L™ (™
A B
.-"'f H[,:I' _— H;-"' H[_:I] v MD'H
ﬂ’G_CHS J’C_GHS
O 0
(A) (B) (C)

2.€ pH = 8 ka1 Bepuokpacia 51 °C, 1o 94% TOU TTPOPAPHAKOU EXEI
UdPOAUBEI

ka=6.10x%10"2 min™!

kg =2.14% 102 min™!

0.693
{)r = 72 —11.36min ~ 11 min
6.10 X 102

27



N, i

/ ZUVEXOMEVEG aVTIOPATEIC

« Aidotraon TTpoPapudkou aoTrpivng (ota 11 min 1oxUEl:)
[A] = [A]ye ¥ = 100 X e~ 61010711 = 100 x 0.51 = 51%
6.10 X 107> X 100 o610 1011 _ o214 % 107 % 11)

[B] = _3 —2
(2.14 X 1077 = 6.10 X 107 -)
= —103.64 X (0.5111 — 0.9767) = 48%

[C]=[A], — [A] - [B]= 100 — 51 — 48 = 1%

A

_In(ka/kp)  In(6.10 X 107%/2.14 X 1077)

tmax = = . = 56.7 min
" ka—ks 6.10 X 1072 —2.14 X 1073

214 % 1073

[ ] [A] k'ﬁ! ﬁ — 1[}[-} ﬁlﬂ :3":: lﬂ'_j 610 % 10T 2—2. 143 103
max kE 214 v 10_3

=100 x 28.5"%% ~ 100%

Concentration




